



Beszámoló a 2017-es szentendrei Múzeumok Éjszakájáról

Először és utoljára. Különleges lehetőségek Szentendrén, a Múzeumok Éjszakáján

A programsorozat egyik kiemelt, a szentendrei tradíciókat, a „Szentendre a művészek városa”



toposzt erősítő eseményünk egy kreatív, közös alkotásra invitálta az érdeklődőket. A Kovács Margit Kerámiagyűjteményben Borsódy Eszter keramikus vezetésével az engobe technikát próbálhatták ki felnőttek és gyerekek. Ez egy olyan speciális festési eljárás, melynek során a cseréptárgyakra az egész felületet fedő vagy egyes részeit díszítő agyagfesték az első égetés előtt kerül föl. Ennek a festésmódnak is szakavatott ismerője a Szentendrén élő keramikus művész, aki tudását és tapasztalatait a Múzeumok Éjszakáján is nagy szeretettel osztotta meg. A program helyszíne pedig természetesen a változatos technikákat alkalmazó keramikus és szobrászművész saját múzeumában volt.

Program helyszíne: Szentendre, Kovács Margit Kerámiagyűjtemény

Időpontja: 2017. június 24., 18-21 óráig.

Közreműködő művész: Borsódy Eszter keramikus művész

Részvevők száma: 36 fő

Az est különlegessége volt az a program, mely egyedülálló volt a Múzeumok Éjszakája rendezvényeinek sorában. Két





egymástól látszatra nagyon különböző művészeti ágat párosítottunk a Templom téri Czóbel Béla Múzeumban: festészetet és a pantomim előadó-művészetet. Méhes Csaba Grand Prix-díjas pantomim művész és komikus PantoMix című műsorát élvezhettük-izgulhattuk-nevethettük végig a gyönyörűen felújított kiállítóterben. A programra jelentkezők érkezők száma felülmúlta legmerészebb elképzeléseinket is: kis túlzással élve még a csilláron is lógtak a nézők, a legfiatalabb generációtól a szeniorokig bezáróan. Külön érdekessége volt az előadásnak az a része, amikor az előadó egy múzeumba invitálta közönségét és különböző látogatói szokásokat vett górcső alá és különböző őrző-védő technikákat alkalmazó teremőrökkel állította őket szembe.

A program helyszíne: Szentendre, Czóbel Béla Múzeum

Időpontja: 2017. június 24, 20:00-21:00

Közreműködő művész: Méhes Csaba pantomim művész

Részvevők száma: 59 fő